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M O Ç Ã O Nº. 108

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O maior evento de esporte outdoor do país tomou conta da cidade de 
Botucatu nos dias 15, 16, 17 e 18 de junho. A décima edição do Festival Brasil Ride 
reuniu ciclistas de todo o País que se desafiaram nas trilhas de terra da região, 
durante a realização de quatro disputas de mountain bike: Pro e Sport, E-MTB e Kids 
Bike Race.

A prova de Mountain Bike, tradicionalmente conhecida como Warm Up, 
foi composta por duas categorias: PRO, três dias de puro MTB, e SPORT, um dia. A 
categoria E-MTB, bikes elétricas que funcionam por meio de pedal assistido, ou 
seja, o motor só funciona se o ciclista estiver pedalando, vem se consolidando a 
cada temporada e novamente foi o destaque desta edição. 

Para os iniciantes foi criada a Categoria Tour, visando incentivar a 
prática de ciclismo. O percurso foi preparado cuidadosamente para diversão levando 
em conta a característica de iniciantes na modalidade. 

Sempre pensando em desenvolver e incentivar a prática dessas 
modalidades, a Kids Bike Race, corrida de caráter lúdico sem nenhum tipo de 
competição, completou esse grande evento na região da Cuesta, que atraiu milhares 
de atletas e espectadores, favorecendo e fomentando o turismo regional. 

Com estrutura comparável aos maiores eventos esportivos do país, o 
Festival Brasil Ride - Warm Up, além das competições, recebeu os atletas, as 
famílias dos atletas, população local e visitantes com praça de alimentação, lounge 
de integração e diversos expositores.

Considerando o dever desta Casa de Leis em reconhecer eventos e 
práticas esportivas que elevam o nome do nosso município e região,

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores do FESTIVAL 
BRASIL RIDE – WARM UP, na pessoa do Fundador da Brasil Ride, MÁRIO ROMA, 
extensiva a todos os atletas e colaboradores, pelo sucesso do referido evento 
realizado no município de Botucatu nos dias 15, 16, 17 e 18 de junho.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2022.

Vereadores Autores:
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UNIÃO

SILVIO
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 3
8D

X
-9

T
66

-P
20

X
-8

JX
6 

- 
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/
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Câmara Municipal de Botucatu, 27 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=38DX9T66P20X8JX6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 38DX-9T66-P20X-8JX6
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